program kvadraticka_rovnice;

uses crt;

label zpet;

var vstup:char;

    a,b,c:integer;

    d,e,f:real;

begin

zpet:

a:=0;

b:=0;

c:=0;

d:=0;

e:=0;

f:=0;

clrscr;

writeln('Výpočet kvadratické rovnice, postupně zadejte hodnoty a, b a c.');

writeln('***************************************************************');

writeln;

writeln('Zadejte hodnotu a');

readln(a);

writeln('Zadejte hodnotu b');

readln(b);

writeln('Zadejte hodnotu c');

readln(c);

writeln;

writeln('***************************************************************');

writeln;

d:=(sqr(b)-4*a*c); {spocitame diskriminant}

writeln('Diskriminant je roven: ',d:2:2);

if(d>0) then  {rovnice ma v 2 reseni}

begin

   e:=(((-b)+sqrt(d))/2);

   writeln('První kořen rovnice: ',e:2:2);

   f:=(((-b)-sqrt(d))/2);

   writeln('Druhý kořen rovnice: ',f:2:2);

end

else if (d=0) then  {rovnice ma jedno reseni}

begin

   e:=((-b)/2);

   writeln('Rovnice má jeden dvojnásobný kořen roven:',e:2:2);

end

else  {rovnice nema reseni}

begin

   writeln('Rovnice nemá řešení v reálných číslech');

end;

writeln;

writeln('***************************************************************');

writeln;

writeln('Stiskněte A a potom ENTER pro ukončení programu');

writeln('nebo jinou klavesu pro nove zadání.');

read(vstup);

if ((vstup='a') or (vstup='A')) then {ukoncime program}

begin

exit;

end

else {pokracujeme novym zadanim}

begin

goto zpet;

end;

end.
